
 ”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй 

РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ПУБЛИЧНА ПОКАНА 

За възлагане на обществена поръчка с предмет: 
 

“Доставка на еталонни радиоактивни източници за нуждите на сектор 
Радиохимия” 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Във връзка с постъпил въпрос, наш вх.№ Ф-4674/22.07.2015  г.  по публична 
покана с горепосочения предмет Ви предоставяме следната информация: 

 
 

ВЪПРОС 1: Във връзка с публикуваната от Вас публична покана за обществена 
поръчка за доставка на еталонни радиоактивни източници за нуждите на сектор 
"Радиохимия" на АЕЦ Козлодуй, моля за Вашия компетентен отговор на следния 
въпрос по обособена позиция № 5 "Доставка на еталонни радиоактивни източници 
за нуждите на сектор Радиохимия, съгласно ТС-2014.30.PK.00.TCP.890". В т.4 
„Входящ контрол“ към техническата спецификация на обособена позиция № 5, са 
записани следните документи, които трябва да придружават стоката при нейната 
доставка: 
‐ Сертификат за произход и сертификат за съответствие, издаден от производителя; 
‐ Сертификат (свидетелство) на еталонните радиоактивни източници 
Въпросът ни е: дали цитираният по-горе в първи абзац сертификат за съответствие, е 
всъщност сертификата (свидетелство) на еталонния радиоактивен източник, описан във 
втория абзац на документите, които трябва да представим? Ако сертификата за 
съответсвие по първи абзац е различен от сертификата на източника по втория абзац, 
какъв точно сертификат за съответствие изисквате да представим 

 
ОТГОВОР 1:  
- Сертификатът (свидетелство) на радиоактивния източник от втория абзац е различен 
от сертификата за произход и съответствие от първия абзац. 
- Сертификатът за произход и/или съответствие от първия абзац е документ, който 
удостоверява произхода на стоките подлежащи за износ. Издава се от фирмата която е 
производител на съответната стока. Посочват се и документи(стандарти), в 
съответствие с които са произведени стоките и мястото(държава) им на производство. 
 
 


